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Ajustez la présentation. 

 
L’option d’édition du menu vous permet d’ajuster la présentation de votre page d’accueil.  

 

 

L’onglet « Mise en page » vous 

permet de choisir le nombre de 

boutons que vous voulez avoir sur 
chaque page du menu, ainsi que leur 

disposition générale. 

Vous avez le choix entre 2 et 12 

boutons par page. 

N’en mettez pas trop, sinon vous aurez 
du mal à faire apparaître les titres sous 

les boutons. 

 
Comme arrière-plan, vous pouvez 

choisir une couleur, 

 

 

 
 

 

Une image fixe  

 

 
 

Ou une vidéo 

 

 

 

Cliquez sur le bouton de recherche 

pour insérer une image (ou une 
vidéo) de votre choix : 
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Vous pouvez, de la même façon, insérer un 

fichier audio pour mettre dans l’arrière-plan 

de vos menus 
 

 

Types de boutons 

 

L’onglet « Boutons » vous permet de choisir 

quelques options :  

 

 
 

 

 

Le type de bouton qui apparaîtra : 

(très nombreuses options) 
 

 

 

 

Une éventuelle numérotation des clips que 
vous avez insérés. 

 

 

 

Si vous souhaitez une numérotation des clips, 
indiquez si vous voulez une reprise de la 

numérotation à chaque page du menu. 
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Les polices de caractères 

 
Vous pouvez ajuster séparément le format des titres et celui des textes des boutons. Faites 

votre choix avec la petite flèche en haut à droite. 

 

 
 

 

Pour avoir plus d’options, cliquez sur le 

bouton « Plus » 
 

 

 

 

Et sélectionnez l’option de 
personnalisation des hauteurs de polices. 

 

L’option « Police » vous permet de choisir la 

police de caractères que vous voulez et sa 

couleur, en fonction de l’image ou de la 
vidéo que vous avez mise en arrière-plan. 

 

 

Si vous avez choisi de pouvoir personnaliser 

la hauteur de la police. 
 

La hauteur de police du titre de page sera 

automatiquement ajustée à celle des titres de 

boutons.  
 

 

L’onglet « Textes d’en-tête et de pied de 

page » vous permet de modifier le titre qui 

apparaître en haut et en bas des pages de 

menu. 
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Pour modifier le titre d’un bouton, 

sélectionnez-le et  
cliquez sur la coche bleue en bas. 

 

(Vous pouvez également effectuer un 

clic droit sur le bouton puis un clic gauche 

sur « Personnaliser »). 

 

 
 

La fenêtre affichée vous permet de changer 

le titre, mais aussi de choisir l’image qui va 

apparaître dans le corps du bouton, à choisir 

dans le clip concerné à l’aide du curseur de 
défilement. 

 

Si votre projet nécessite plusieurs pages de 

menu, vous pouvez passer de l’une à l’autre à 

l’aide des boutons de navigation qui se 
trouvent en bas da la fenêtre de visualisation. 

 
 

Cliquez sur « Suivant » et sur « Plus ». La fenêtre suivante s’affiche : 
 

 
 

Vérifiez les options de séquences de lectures du DVD puis cliquez sur l’onglet 

« Options Vidéo » pour faire apparaître la fenêtre suivante : 
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Dans l’onglet « Général », vérifiez le format 
de sortie : PAL ou NTSC, avec, 

éventuellement les options régionales 

 

 

Dans l’onglet « DVD Vidéo », vérifiez les 
paramètres de qualité et choisissez, 

éventuellement le format de sortie : 4/3 ou 

19/9 : 

 
 
Puis cliquez sue « Suivant » pour la vérification du projet avant gravure 

Vous disposez d’une télécommande virtuelle qui permet de simuler le fonctionnement sur 

votre lecteur de DVD : 

 

 
 

Si tout est correct, cliquez sur    « Suivant » pour démarrer la gravure 

proprement dite. 

 

Si vous ne souhaitez pas effectuer le gravure tout de suite, vous pouvez enregistrer votre 

projet pour le reprendre par la suite. 
Le projet sera enregistré dans le dossier « Nerovision » dans vos documents, avec le nom que 

vous lui aurez donné. 


